

中铁·牡丹城匠心打造健康生态社区



每个人都曾无数次幻想过家的模样,但是如果仅用一张蓝图去憧憬未来,终究抵不过眼见为实带来的踏实感。菏泽高新区有一个实景现房,不仅有标准星级的物业、不错的实景园林、社区内公立幼儿园,还有吸引各界关注的山师大中铁实验学校,它就是中铁·牡丹城。

中铁·牡丹城大门入口处配备智能门禁识别系统,全天候24小时快速识别,高效安全通行,充分保障了业主们的居住安全。该项目倾心打造了全龄段活动区,涵盖了社区家庭的健康运动需求,有儿童游乐园、老年健身区等多功能运动场所,还有户外大草坪、休息长椅,业主既可以坐在长椅

上和邻居闲聊家常,又可以守护孩子,让“不出门既能玩乐”的生活成为现实。

中铁·牡丹城除了实景现房外,户型也是一大特色。现在2#楼栋火爆加推中,约120m²的户型,三室两厅两卫。在现代生活中,多一个卫生间可避免很多家庭成员之间在卫生间使用上的矛盾,这个户型全明通透,自由格局科学规划,主卧配备景观飘窗,时刻伴随着阳光与美景,方正客厅连接尺度阳台,四季美景尽收眼底。

约130m²的户型,四室两厅两卫,有入户玄关、餐客厅一体,方正户型,南北通透,全明设计。南向双观景飘窗卧室,让生活起居真正接近阳

光。另外还有一个南向阳台,采光可谓通透,周末在自家阳台喝茶、看书、窗外看景,生活格外惬意。

一个好的房子,离不开好的物业,越来越多的购房者在挑选产品、户型的同时,开始注意到高品质物业的重要性,因为,好的物业不仅可以提升业主的安全感和舒适度,还可以给业主带来更多的方便。中铁第一太平物业,连续获得全国物业服务百强企业,具有物业服务一级资质,立足高起点、高标准,依托国际化管理理念,核心技术力量,先进的物业信息化系统提供24小高品质智慧物业服务。

通讯员 纪哲

**菏泽万达准现房:
将多元生活融入园林之中**



菏泽万达准现房深谙人们对亲近自然的渴求,将多元生活融入园林规划之中,打造全龄生活空间,构筑家人和邻里生活的自在天地。

该项目西临赵王河生态公园,园区内有保存的古柿树公园,社区拥有35%超高绿化,让孩子在这里找到自己的天地,让别样的大自然公开课成为孩子的童年珍藏,把景致归还自然,把品质交于业主。菏泽万达广场深入考量人性

通讯员 纪哲

**绿地花都国际:
一处有河有园
景色怡人的居所**



一座城市中心的定义,离不开区域内配套的完善,医院、学校、商业综合体一应俱全可成为城市中心。菏泽绿地花都国际,步行可达佳和城,咫尺万达广场,自建牡丹区实验小学花都校区,周边生活配套完善且成熟,高质量满足业主的生活需求。

在诸多楼盘价值高与低的评判标准之中,交通价值必然是重点要素。周边是否有城市主干道,上学、上班路途是否顺畅都是置业者在买房时需要评判的标准。绿地花都国际紧邻市中华路、解放大街、长江路、牡丹路四条城市黄金主干道,为满足业主日常出行需求,打通了市中山路与青年路断头

通讯员 肖月

段海福汉幸福园项目挂牌启动



本报讯(通讯员 肖月)10月31日上午,段海福汉幸福园项目挂牌暨启动仪式在该项目接待中心举行,启动仪式上,陕西建工第九建设集团有限公司副总经理薛凯和山东商控置业有限公司董事长王福波先后发言。陕建九建集团副总经理薛凯表示,九建第十一工程公司将恪守“质量第一,服务第一,

信誉第一”的服务理念,不仅要把客户的满意度放在首位,更要发扬陕建人“追求完美的工匠精神”“敢于胜利的亮剑精神”“与人为善的共赢理念”,把工程质量做到精细化,安全管理落实科学化。段海福汉幸福园项目一定要建成群众满意、九建集团放心的一流工程。山东商控置业有限公司董事长王

福波表示,珍惜与陕建九建的合作机遇,时不我待,以只争朝夕的精神,紧密配合,密切合作,搞好服务和各项后勤保障,确保项目建设按期完工,交付使用。

陕建集团是陕西省属国有企业,上市公司,其麾下第九建设集团实力雄厚、声名远扬,近几年承建了几十个重点项目。